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Készitette: Torok Miklos szamitogépes adatrogzité
elméleti és gyakorlati szakoktato

Felhasznalokeént tesztelték: Pocsai Katalin és Zantho Tibor gydgypedagiogusok

Az AranyDigit Program az utaz6 habilitaciés foglalkozasokon az 6nallo tanuldi
tevékenység tamogatasanak igényével jott 1étre. A programba beépitett, folyamatosan boviild
tartalmak, ismeretek a tanuld egyéni képességei, ismeretei alapjan modosithatok,
véltoztathatok, megoldasuk soran tobbféle lehetdség keriilt beépitésre. Tovabbi hozadéka a
tanorai eredményesség segitése, az onellendrzes lehetdsége, a szdmszerli visszajelzés, amely a
feladat megoldasi motivaciot segiti. Minden tanuld képességeihez és fejlettségi szintjéhez
mérten optimdlis terhelésben és moddszertanban részesiil. Modszertanaban igazodik a mai
elvarasokhoz: a tanulok egyénekre szabott feladatokat teljesitenek, igy ezek hatékonyak a
készségfejlesztésben. Az AranyDigit Programban feltoltott tesztsorokban a kérdések
kivalasztasa lehet véletlenszeri, ami a tanul6 egyéni gyakorlasat segiti, munkéja az adatbazis

adatai alapjan le is ellendrizhetd. Az ,,ugyanaz” a beallitds alkalmazéasa a tanuld tuddsanak

elmélyitésére szolgal.
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Tesztek kivalasztasa, aktivalasa és torlése

Tesztsor neve - Foldrajz5

Aktualis ballitas

UGYAMAZ A TESZTSOR MINDENKINEL
Ezek a kérdések jelennck meg mindenkinek, flyen sorrendben:

1,2,3,4,5,6,

Beallitisok modositasa, kivalasztasa

VELETLENSZERU, EGYENI (Mindenkinél mas)

Ennyi kerg

(R

Intervallum (3 megad
Sorszam kérddsTOL - Sorszdm kérsdstce [T |-[T__ |

| MODOSITAS -EGYENI VELETLENSZERU TESZTSOR |

sz valatlenszerien kivalasziva és valetlenszerd sorrendben jelenik meg a teszthen:

Srazarmi ke

kizEt kerilnek véletlenszerh kivalasztasra a tesztkérdesek]):

UGYANAZ (Mindenkinél ugy a kérdéssor jelenik meg)

errendben:

Mindenkind] ezek a kérdések Jelennek meg, a megadot

[1.2.3.458.

MODOSITAS - UGYANAZ A TESZTSOR MINDENKINEL

A teljes aktudlis tesztsor tartalma

Kérdéssor

1,2,3,4,5,6,7,

Betoltott tesztsor beallitasi lehetdségei




1 Wilencd ki Eurspa hatirait! ||| - mugeidie abed

2 Wilasod ki Burdpa filasiguteit ||| - mugoidés: abed

3 Wblesedd ki Busrdpa seigutait] ||| - megeldis: be

4 Matiroucd may Eurdpa partvonatitt ||| - megaidis: ¢

5 Eurdes fuloastisa, jelld az ipas laitiatt ||| - megeldés: abede

5 Eurdpe dghujlatics juibuned ||| - megoidis b

# elilel vty bifujusis @ batyast ||| - megoidis: abe
Araop-Sigit-rogram w23 az InfaTesst but) Erabers fulaféonsd 20453034,

Betoltott tesztsor feladatai

Beallitasok modositasa, kivalasztasa

VELETLENSZERU, EGYENI (Mindenkinél mas)
Ennyi kérdés lesz véletlenszerden kivalasztva és véletlenszerd sorrendben jelenik meg a tesztben:
Intervallum (a megadott sorszamu kérdések kazatt kerilnek véletlenszeri kivdlasztdsra a tesztkérdések):

Sorszém keérdésTOL - Sorszam kérdésIG

‘ MODOSITAS -EGYEN|I VELETLENSZERU TESZTSOR

UGYANAZ (Mindenkinél ugyanaz a kérdéssor jelenik meg)

Mindenkingél ezek a kérdések jelennek meg, a megadott sorrendben:

[1.2567.10.12]

MODOSITAS - UGYANAZ A TESZTSOR M\NDENKINEL‘

Tesztsor modositott bedllitasai




AranyDigit Program gyakorlati alkalmazasa

Helyszin: Integral¢ altalanos iskola utaz6 csoport
Osztalyfok: 7. osztalyos tanuld
A teszt elvégzésének ideje: 30 perc

Tesztsor készitdje: Pocsai Katalin gyogypedagogus, Zanthd Tibor gyogypedagdgus

Magyar kozmondasok gyakorlotesztsor

@ UTAZO GYOGYPEDAGOE X | @ Ali-Tesztek X | @ AllTeszt X | @ AllTeszt X @ AllTeszt x  + w - X

C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi hu/teszt2/beallitas.php 2 % » 0O a

Tesztsor neve - Teszt5

Aktualis ballitas

UGYANAZ A TESZTSOR MINDENKINEL
Ezek a kérdések jelennek meg mindenkinek, ilyen sorrendben:

1,2,3,4,5,

Beallitasok médositasa, kivalasztasa

VELETLENSZERU, EGYENI (Mindenkinél mas)
Ennyl kérdés lesz véletlenszerlien kivalasztva és véletlenszerd sorrendben jelenik meg a tesztben:

1

n £ irjon ide a kereséshez

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszthu@ szeliemi tulajdonal  2019-2023.




@ UTAZO GYOGYPEDAGOE X | @ Ali-Tesztek X | @ AllTeszt X | @ AllTeszt X @ AllTeszt x  + w - X

C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi hu/teszt2/beallitas.php 2 % » 0 & i

LUV LSS, Y e L

VELETLENSZERU, EGYENI (Mindenkinél mas)

Ennyi kérdés lesz véletlenszerlien kivalasztva és véletlenszeri sorrendben jelenik meg a tesztben:

Intervallum (a megadott sorszdmu kérdések kozott kerlinek véletlenszerd kivalasztdsra a tesztkérdések):

Sorszém kérdésTOL - Sorszam kérdésIG: | 1 -1

MODOSITAS - EGYENI VELETLENSZERO TESZTSOR

UGYANAZ (Mindenkinél ugyanaz a kérdéssor jelenik meg)

Mindenkinél ezek a kérdések jelennek meg, a megadott sorrendben:

MODOSITAS - UGYANAZ A TESZTSOR MINDENKINEL

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszthu@ szeliemi tulajdonal  2019-2023.

n £ irjon ide a kereséshez

@ UTAZO GYOGYPEDAGOE X | @ Ali-Tesztek X | @ AllTeszt X | @ AllTeszt X @ AllTeszt x  + w - X

C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi hu/teszt2/beallitas.php 2 % » 0 & i

A teljes aktualis tesztsor tartalma

Kérdéssor

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,

1 A kbzmondasok kdzil melyikre igaz a kivetkezé mondas? Mas dolgaba avatkozik bele. ||| - megoldas: b

2 Vélaszd ki az adott kézmonddsnak megfelelé magyarézatot! Ures kaldsz az, amelyik magasra tartja a fejét. ||| - megoldds: b

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszthu@ szeliemi tulajdonal  2019-2023.

n £ irjon ide a kereséshez




@ UTAZO GYOGYPEDAGOE X | @ All-Tesztek X | @ All-Teszt X | @ AllTeszt X @ All-Teszt X o+ NE = X

C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/teszt2/beallitas.php 2 % * 0 a ¢
3 Vidlaszd ki az adott kézmondasnak megfelelé magyarazatot! EIGbb az 6l kell, aztan a malac. ||| - megoldas: ¢
4 Vélaszd ki az adott ko 7 gfelels magyarazatot! Addig dszik a tok, mig el nem merdl. ||| - megoldas: d
5 Melyik két k6zmondas nem Iillik az alabbi a? Olyan ami nem 6ra tartozik. ||| - megoldas: bd

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt.hu® szellemi tulajdonal  2019-2023.

n £ irjon ide a kereséshez
@ UTAZO GYOGYPEDAGOC X | @ All-Tesztek x | @ All-Teszt X | @ AlTeszt X @ AllTeszt X  + v = X
C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi hu/teszt2/beallitas.php 2 % N0 & ¢
5 Melyik két kzmondds nem illik az alabbi mondatra? Olyan dologba avatkozik, ami nem &rd tartozik. ||| - megoldds: bd
6 Melyik két kézmondas nem illik az alabbi mondatra? Mast mutat, mint ami a valésagban van. ||| - megolidés: ac
7 Melyik két kézmondds nem illik az alabbi mondatra? Nem enged az igazabél. ||| - megoldds: abe

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszthu@ szeliemi tulajdonal  2019-2023.
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@ UTAZO GYOGYPEDAGOE X | @ All-Tesztek X | @ All-Teszt X | @ AllTeszt X @ All-Teszt X o+ NE = X

C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/teszt2/beallitas.php 2 % * 0 a ¢
7 Melyik két ké6zmondas nem illik az alabbi mondatra? Nem enged az igazibél. ||| - megoldds: abe
8 Vadlaszd ki a g 6 szot, y ér é teheté a ko. is! Addig verd a vasat, mic |1| - megoldas: d

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt.hu® szellemi tulajdonal  2019-2023.

n £ irjon ide a kereséshez

@ UTAZO GYOGYPEDAGOC X | @ All-Tesztek x | @ All-Teszt X | @ AlTeszt X @ AllTeszt X  + v = X
C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi hu/teszt2/beallitas.php 2 % N0 & ¢
9 Vdlaszd ki a megfelelé szét, lyikkel értel é tehetd a ké. dds! Egyik kezével ad, a mdsikkal....... |11 - megoldds: ¢
10 Valaszd ki a ] szot, y értel tehetd a ! Az okos ember, ha keveset is szd6l, sokat 111 - megoldas:
c

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszthu@ szeliemi tulajdonal  2019-2023.
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@ UTAZO GYOGYPEDAGOC

]

11 Vélaszd ki a ér teheté a k

gfelelé szét,

Ha egy ajtén kiverik, a masikon.

X | @ All-Tesztek X | @ AllTeszt X | @ AllTeszt X @ AllTeszt X 4+
A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/teszt2/beallitas.php 2
10 Valaszd ki a g 6 szot, y ér é teheté a Az okos ember, ha keveset is sz6l, sokat....... |1| - megoldas:

|11 - megoldss: e

n £ irjon ide a kereséshez

@ UTAZO GYOGYPEDAGOC X | @ Ali-Tesztek x

c A Nem biztonsagos

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt.hu® szellemi tulajdonat

10 Valaszd ki a g

11 Vilaszd ki a

2019-2023.

@ All-Teszt X | @ AllTeszt X @ AllTeszt X 4+
http://www.aranyegymi.hu/teszt2/beallitas.php 2
3 szot, y ér é teheté a ko. d. Az okos ember, ha keveset is szél, sokat....... || - megoldas:
gfelelé szét, y ér teheté a k Ha egy ajtén kiverik, a masikon. |11 - megoldss: e

n P rjon ide a kereséshez
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A tesztsor valtoztatott beallitasokkal

@ UAZOGYOET X | @ All-Tesztek X @ Teszts X @ AllTeszt X | @ AllTeszt X | @ AllTeszt X | @ All-Teszt x | + v = bt
<« c A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/teszt2/tesztinditas.php?tesztNev=ts5 = W » 0O & ¢
Zanthé Tibor (manin) || (Tanuis)
Tesztd

Sok hazugsag sem tesz ki egy igazat

Csokényss mint a szamar.

Kéti az ebet 2 karéhoz.

Ul
Ol
D Makacs, mint az 8szvér.
L
tl

Csinya madar az, amelyik a sajét fészkébe piszkit.

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTesztL.hu® szellemi tulajdonal  2019-2023.
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@ UAZOGYOET X | @ All-Tesztek X @ Teszts X @ Al-Teszt X | @ All-Teszt X | @ All-Teszt X | @ All-Teszt x |+ w7 - bt

<« c A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/ tesztinditas.php?tesztNev=ts5 QX e I » 0O 2 :

2. Valaszd ki a megfelel sz6t, amelyikkel értelmessé tehetd a kzmondas! Ha egy ajtén kiverik, a masikon.....

[ eneke
[] xuszon
[] vemeay
[ venez
[] toporzékal

3. Vvalaszd ki az adott kizmondasnak megfelelé magyarazatot! Addig Gszik a ték, mig el nem meriil.

Addig uszik a tok amig tart a folyo,

A tok nem vald a vizbe, mert nem tud uszni

A tokat kinnyd elsillyeszteni

Hosszd dton tszik a ték, azutdn eltérik és elmeril

ooogo

A sorozatos turpissag egyszer kiderdl

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt. huD sze

i tlajdonal  2019-2023.

n el Irjon ide a kereséshez




@ UAZOGYOET X | @ All-Tesztek X @ Teszts X @ Al-Teszt X | @ All-Teszt X | @ All-Teszt X | @ All-Teszt x o+ v - X

<« C' A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/te

/tesztinditas php?tesztNev=ts5 Qv % »0O 2 ¢

4. Valaszd ki az adott kizmondasnak megfelelé magyarazatot! Ures kalasz az, amelyik magasra tartja a fejét.

D A kaldszban sok buzaszem van
[[] Az okos bolcs ember szerényebben, a tudatian beképzelten viselkedik.
D Ha erss lenne a kaldsz, magasra tudna tartan| a fejét.

[[] A vuza azert boszke, mert belsle keszil a kenyer

5. Melyik két kéizmondas nem illik az alabbi mondatra? Olyan dologba avatkozik, ami nem &ré tartozik.

[[]  oxos ember, ha keveset szsi is, sakat mond
D Kapaszkodik , mint a kirém nélkili macska.

D Mas ember rétjébe vagja a kaszajat.

[[] minden teben kanai.

6. Melyik két kizmondas nem illik az alabbi mondatra? Mast mutat, mint ami a valésagban van.
ulajdonat  2019-2023
n 0 Irjon ide a kereséshez

@ UAZOGYOET X | @ All-Tesztek X @ Teszts X @ Al-Teszt X | @ All-Teszt X | @ All-Teszt X | @ All-Teszt x o+ v - X

<« C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi hu/teszt2/tesztinditas php?tesztNev=ts5 Q 2 %« » 0O & ¢

6. Melyik két kizmondas nem illik az alabbi mondatra? Mast mutat, mint ami a valésagban van.

[[] nem mind katona, aki kardot hord.
D Ki keveset gyir, kevés kaldcsot eszik
D Néha a farkas is juhbérbe oltozik

D A kapét kapanak, az 4sot asénak mondja

7. Valaszd ki a megfelel§ szét, amelyikkel értelmessé tehetd a kbzmondas! Egyik kezével ad, a masikkal.......

elvesz

megalel

simogat

elszér

ogoogod

i tulajdenal  2019-2023

n 0 Irjon ide a kereséshez




@ UTAZOGYOG: X | @ AllTesztek X @ Teszts X @ All-Teszt X | @ All-Teszt X | @ All-Teszt X | @ Al-Teszt x| + v - X

<« C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/teszt2/tesztinditas.php?tesztNev=ts5 Q 2 % » 0

8. Valaszd ki a megfelelé sz6t, amelyikkel értelmessé tehetd a kézmondas! Az okos ember, ha keveset is sz6l,

sokat.

(] mona
(] elsak
m
|:] eszik
(] bese

9. Valaszd ki az adott kzmondasnak megfelelé magyarazatot! EIGbb az 6l kell, aztan a malac.

Minden tevékenységhez el6s

eltételeket kell megteremteni

Vettiink egy malacot, de nincs olja.

Az a j6 ha a malacok 6lban élnek

LA

Az allatgondozok kiveteldznek, hogy legyen mar ol

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt.hu® szelle

ulajdonal  2019-2023.
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b

@ UAZOGYOG X | @ AllTesztek X @ Te X @ All-Teszt X | @ All-Teszt X | @ All-Teszt X | @ Al-Teszt X  + v - X
€ C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/te sztinditas.php?te 5 Q 2 % 0 2 :

10. A kézmondasok kdziil melyikre igaz a kévetkezé mondas? Mas dolgaba avatkozik bele.

[ «otiaz evet a karshoz

D Minden lében kanal
[] oobbal vereet fog

11. Valaszd ki a megfelel6 sz6t, amelyikkel értelmessé tehet6 a kézmondas! Addig verd a vasat, mig.......
[ vestag

[ eres

D hideg

[ oune

[] mees

<<<  KIERTEKELES >>>

u L irjon ide a kereséshez

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt.hu® szel tulajdona!  2019-2023,

14:04
2023. 02. 06.

i



A tesztsor elkészitése és kiértékelése a program altal

@ UTAZO GYOGYPEDAGOGUS HAL X @ Ali-Tesztek X @ Teszs X @ All-Teszt x| 4+

UTAZO GYOGYPEDAGOGUS http://www.aranyegymi.hu/
HALOZAT - Arany Janos Ovoda, ...
aranyegymi.hu

sztinditas.php?tesztNev=ts5

Zanthé Tibor manin || s

Tesztb

1. Melyik két kézmondas nem illik az alabbi mondatra? Mast mutat, mint ami a valésagban van.

D Néha a farkas is juhbérbe sitbzik

D A kapét kapdnak, az ds6t asénak mondja.
[l K keveset ayar, keves kalacsot eszik.

. Nem mind katona, aki kardot hord.

Valaszd ki a megfelelé szét, amelyikkel értelmessé teheté a kézmondas! Egyik kezével ad, a masikkal

O etszor

O w
Arany-Digit-Program v2.2 a2 TofoTesz.buD

Majdonal 2019-2023. .
n R irjon ide a kereséshez =} f | et
b 2 %

@ UTAZO GYOGYPEDAGOGUS HAL X | @ Ali-Tesztek X @ Teszs X @ All-Teszt x| 4+ w7

C A Nem biztonsagos | hittp://www.aranyegymi.hu/

esztinditas php?tesztNev=ts5

D A kapét kapdnak, az ds6t asénak mondja.
Il K keveset ayar, keves kalacsot eszik.

. Nem mind katona, aki kardot hord.

2. Vvalaszd ki a megfelelé szét, amelyikkel értelmessé teheté a kézmondas! Egyik kezével ad, a masikkal

O etszor

at

simogat

megalel

® OOO

elvesz

Melyik két kizmondas nem illik az alabbi mondatra? Nem enged az igazabdél.

[[] sti ez ebet a karshoz.

. Csanya madar az, amelyik a sajat fészkébe piszkit.

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt. hu:

i tulajdonat  2019-2023. .
n P lrjon ide a kereséshez i X ] -
b 5




@ UTAZO GYOGYPEDAGOGUS HAL X | @ Ali-Tesztek X @ Teszts X @ AllTeszt x | + w - X

C' A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi.hu/te

/tesztinditas php?tesztNev=ts5 Qv % »0O 2 ¢

3. Melyik két kiizmondas nem illik az alabbi mondatra? Nem enged az igazabél.

|
|
L]
|
|

4. A kdzmondasok kaziil melyikre igaz a kévetkezé mondas? Mas dolgaba avatkozik bele.

Koti az ebet a kardhoz.

Cstinya madar az, amelyik a sajat fészkébe piszkit.

Makacs, mint az dszvér.

Csokdnyds mint a szama:

Sok hazugsag sem tesz ki eqy igazat

O Dobbal verebet fog.
@ Mindenlében kanal.

()  Kati az ebet a kardhoz.

ulajdonal  2019-2023

n 0 Irjon ide a kereséshez

@ UTAZO GYOGYPEDAGOGUS HAL X | @ Ali-Tesztek X @ Teszts X @ AllTeszt x | + w - X

C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi hu/teszt2/tesztinditas php?tesztNev=ts5 Q 2 %« » 0O & ¢

5. Valaszd ki a megfeleld sz6t, amelyikkel értelmessé tehetd a kézmondas! Ha egy ajtén kiverik, a masikon.....

@ b

toporzékol

bemegy

kbszbn

O O QOO0

énekel

6. Valaszd ki a megfelel§ szét, amelyikkel értelmessé tehetd a kézmondas! Addig verd a vasat, mig.......

puha

meleg

hideg

érdes

ONONON NO)

vastag

i tulajdenal  2019-2023
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@ UTAZO GYOGYPEDAGOGUS HAL X | @ Ali-Tesztek X @ Teszts X @ AllTeszt x | + w - X

C A Nem biztonsagos | http://www.aranyegymi hu/teszt2/tesztinditas. php?tesztNev=ts5 Qe %« » 0O 2 ¢

7. Valaszd ki az adott kizmondasnak megfelelé magyarazatot! EIGbb az 61 kell, aztan a malac.

. Az a jo b

(O Az allatgondozok kovetelznek, hogy legyen mar ol

lacok olban élnek

O Vettlink eqy malacot, de nincs 6lja

O Minden tevékenységhez el6szor a feltsteleket kell megteremteni

8. Valaszd ki az adott kizmondasnak megfeleld magyarazatot! Ures kalasz az, amelyik magasra tartja a fejét.

O Ha erés lenne a kaldsz, magasra tudn tartani a fejét
O A biiza azért bllszke, mert bel6le készll a kenyér.

@ 42 okos bilcs ember szerényebben, a tudatlan beképzelten viselkedik.

() A kalészban sok bizaszem van

9. Valaszd ki a megfelel§ szét, amelyikkel értelmessé teheté a kbzmondas! Az okos ember, ha keveset is szél,
ulajdonat  2019-2023
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9. Valaszd ki a megfeleld sz6t, amelyikkel értelmessé teheté a kizmondas! Az okos ember, ha keveset is szdl,

sokat.......

O
[ ]
@)
O
O

eszik

beszél

tancol

alszik

mond

Melyik két kézmondas nem illik az alabbi mondatra? Olyan dologba avatkozik, ami nem &ra tartozik.

Mas ember rétjébe vagja a kaszajar.

Minden leben kanal.

Kapaszkodik , mint a korém nelkali macska

Okos ember, ha keveset 526l is, sokat mond

OOmm
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Mas ember rétjebe vagja a kaszajat.
Minden lében kanal.
Kapaszkodik , mint a kérém nelkiili macska.

Okos ember, ha keveset szdl is, sokat mond

Valaszd ki az adott kézmondéasnak megfelelé magyarazatot! Addig Gszik a ték, mig el nem meriil.

Hosszi uton uszik a tok, azutdn eltérik és elmerdl.

A sorozatos turpissag egyszer kiderill.

A tdk nem vald a vizbe, mert nem tud tszni

O A tokBt kénnyd elsollyeszteni

Addig uszlk a tok amig tart a foly6

<<<  KIERTEKELES >>>

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt huD szellemi tulajdona!  2019-2023.
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Osszes kérdés szama: 11 db
16 valaszok szama: 5 db
Rossz valaszok szama: 6 db

Szézalékos eredmény: 45%

< TESZT UJRAINDITASA >

Arany-Digit-Program v2.2 az InfoTeszt hu szellemi tulajdonat  2019-2023.

n £ irjon ide a kereséshez wu!




